Privacyverklaring van B.C. Vier Harten

De B.C. Vier Harten met als vestigingsadres Claudiuslaan 48, 6642 AG te Beuningen, verwerkt persoonsgegevens van leden, sponsoren en andere relaties. Wij behandelen alle verkregen gegevens vertrouwelijk en overeenkomstig de eisen uit de Europese Algemene Verordening Gegevensbescherming (General Data Protection Regulation). In deze privacyverklaring leggen we uit waarom en op welke manier we persoonsgegevens verwerken. Heeft u vragen over de wijze waarop wij persoonsgegevens verwerken? Via onderstaande contactgegevens kunt u contact met ons opnemen.

B.C. Vier Harten behoudt zich het recht voor om wijzigingen aan te brengen in deze privacyverklaring. We raden u aan om deze privacyverklaring regelmatig te raadplegen, zodat u van eventuele wijzigingen op de hoogte bent.
Laatst gewijzigd: juli 2018

Contactgegevens
Bridgeclub Vier Harten
Opgericht 18-2-1998
Claudiuslaan 48
6642 AG Beuningen 
Website: https://www.nbbclubsites.nl/club/15033/

Persoonsgegevens die wij verwerken
B.C. Vier Harten verwerkt uw persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten. U heeft deze gegevens zelf aan ons verstrekt of zij zijn op internet vrij te vinden. Hieronder vindt u een compleet overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:
• voor- en achternaam
• geslacht
• adresgegevens
• telefoonnummer(s)
• e-mailadres(sen)
• functietitel
• bedrijfsgegevens
• betaalgegevens, zoals bankrekeningnummer en BTW-nummer
• overige persoonsgegevens die u actief verstrekt, bijvoorbeeld in correspondentie of via social media
• in de openbare ruimte gemaakte goed gelijkende foto’s 

Met welk doel en op basis van welke grondslag verwerken wij persoonsgegevens
B.C. Vier Harten verwerkt uw persoonsgegevens:
• voor het kunnen onderhouden van het contact;
• voor het kunnen uitvoeren van onze dienstverlening op basis van een overeenkomst;
• om u te kunnen bellen of e-mailen als dit nodig is om onze dienstverlening te kunnen uitvoeren;
• om rekeningen, goederen en diensten bij u te kunnen afleveren of ophalen;
• voor het benaderen van nieuwe leden, sponsoren en andere relaties.
 
Bewaartermijn
Wij bewaren uw persoonsgegevens zolang als u een relatie van ons bent of zolang als de wet dat voorschrijft. Bent u geen relatie meer? Dan bewaren wij uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens zijn verzameld. 



Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te laten verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door B.C. Vier Harten en u heeft het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij ons een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die wij van u hebben in een computerbestand naar u of een andere, door u genoemde organisatie, te sturen. U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, 
gegevensoverdracht van uw persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens sturen naar inejanssen@icloud.com. 
[bookmark: _GoBack]We reageren zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek. B.C. Vier Harten wil u er tevens op wijzen dat u de mogelijkheid heeft om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens.

Delen van persoonsgegevens met derden
B.C. Vier Harten verkoopt uw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken als dit nodig is voor de uitvoering van de overeenkomst met u of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Als bedrijven (enkele van) uw gegevens verwerken in onze opdracht zullen wij met hen een bewerkersovereenkomst sluiten om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van uw gegevens. Doorgaans werken wij samen met bedrijven of instellingen waaraan u zelf opdracht tot samenwerking met ons heeft gegeven. Wij zullen nooit commercieel misbruik maken van de door u passief of actief verstrekte gegevens. 

Cookies of vergelijkbare technieken
B.C. Vier Harten gebruikt geen cookies of vergelijkbare technieken. 

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
B.C. Vier Harten neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende organisatorische en technische maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Op de website van B.C. Vier Harten vermelden we alleen de bedrijfsnaam en/of het logo. Persoonsgegevens komen er niet op voor, tenzij u een clubfunctionaris bent en dan nog alleen op de manier zoals dat door de NBB wordt voorgeschreven. De gegevens staan op twee of eigenlijk drie plaatsen, namelijk op de algemene club-site van de NBB op de computer van de secretaris van B.C. Vier Harten en op een laptop van de B.C. Vier Harten. De secretaris gebruikt een pc die op zijn huisadres staat (is ook vestigingsadres B.C. Vier Harten). Deze pc is beveiligd met een wachtwoord en met regelmaat wordt er van de bestanden op deze pc een back-up gemaakt. Ook de laptop van B.C. Vier Harten is beveiligd met een wachtwoord en ook van de bestanden op deze laptop wordt regelmatig een back-up gemaakt. Op alle gebruikte computers draaien afdoende virusprogramma’s. 
Als u het idee heeft dat uw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of als er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op via inejanssen@icloud.com.

